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Szilágyi György.
Telefon 46. Telefon 46.

Egész évre 8 kor., félévre 4 kor.,'" 
negyedévre 2 kor.

Xyilttór soronkint 40 fillér.

Rend és jólét a vasutakon.
Mialatl odaát Ausztriában a 

passzív rezistencia súlyos nyűge 
alalt nyög a forgalom, azalatt 
Magyarországon a Máv.és a ma­
gán vas utak is a legnagyobb rend­
ben bonyolítják le a forgalmat és 
bármily nagymérvű izgatás folyik 
is a magyar vasutasság, elsősor­
ban a vasúti munkások között, az 
eredményre nem vezet és remél­
hetőleg nem is fok vezetni.

Hogy magyar vasutasság a 
rendszeres izgatások dacára nyu­
galmát meg tudta őrizni, abban 
igen nagy része van a vasutasság 
anyagi helyzete javításának, — 
amely oly nagy mérvű, külö­
nösen a munkásság szempontjá­
ból, hogy bízvást összehasonlítható 
még a német vagy angol vasúti 
munkásokéval is, kik pedig ebben 
a tekintetben vezetnek.

Harminc esztendő alatt nem 
tettek annyit a vasutasokért, mint 
PQA'id miniszlßrkedesß alatt Kos­
suth Ferencz kereskedelmi mi­
niszter. Tisztára az ő nevéhez 
fűződik a Máv. százezernyi alkal­
mazottjának jobblóte és biztosított 
jövője. A modern szociális ideák-

tói áthatott kereskedem! miniszter 
belátta, hogy az olyan óriási hord­
erejű munkát teljesítő személy­
zetnek, mint amilyen a Máv. sze­
mélyzete, anyagi gondoktól men­
ten, megelégedetten kell végeznie 
a munkáját, mert a legcsekélyebb 
zavar a Mávon végzetes hatással 
lehet az egész országra. A vasul 
manapság legfontosabb szerve az 
állami és gazdasági életnek, béké­
ben és háborúban egyaránt a vér­
keringés szerepét tölti be a ország 
testén és ezért sdimni áldozat sem 
kevés, midőn araiak a célnak az 
eléréséről van szó, hogy a nap­
ilap után növekedő vasúti áru 
és teherforgalom fennakadás nél­
kül bonyolittassék le.

Hogy milyen nagy sikere volt 
Kossuth Ferencz reformjainak, a 
vasúti hivatalnokok és munkások 
fizetésemelésének, a méltányos, de 
energikus szolgálati pragmatiká­
nak, azt mi sem bizonyítja job­
ban, mint hogy a vasúti munkás­
ság mindenütt letette a közhiva­
talnoki esküt és nem vett részt a 
a nemzetközi szociálistáknnk ok­
tóber 10-iki niunkaszünetében da­
cára annak, hogy a vasúti mun­
kások jelentékeny része szociális-

ta alapon van szervezve. Egyes 
igazgatóknak sikerült ugyan az 
eskü letétele elolt némi zavaro­
kat támasztani, de ezek csak je­
lentéktelen, múló jelenségek vol­
tak. A munkásság mihamar észre- 
tért az erélyes rendszabályok 
hangoztatása s a fegyelem, amely 
nélkül vasúti szolgálat el nem 
képzelhető teljes mértékben ér­
vényre jutott.

Rend és béke van a magyar 
álla ni vasutakon és a magán vasu­
takon is, ami nagy megnvugtatás- 
sal van egész közéletünkre. Mert 
fokozott munka vár az ál lám va­
súti vonalakra ós a személyzetre. 
A tavalyi waggonhiány hatása 
ma is érezhető még, dacára annak, 
hogy az Olaszországnak kölcsön 
adott, waggon ok nagy része vissza­
került inár. A kereskedelmi kor­
mány energikusan fejleszti és 
szaporítja waggonállomány unkát 
és hogy ebbeli törekvését kellő 
siker nem koronázza, annak az 
az oka, hogy hazai waggongyáru- 
mk kartell be lépve olyan árakat 
kértek, amelyek messze túlhalad­
ják a normális árakat. Ez a kö­
rülmény késlelteti még most is 
azt, hogy néhány ezer uj waggont

TÁi Cl. most iá azokra a kedves gyermekkori na­
pokra, tnelyekel együtt töltőnk is mindig 
meg is ktinyezsm azokat. Harmincöt év 
nyomja már a váltamat. Azt mondják, 
hogy az ember ebben a korban már nem 
ábrándozó. Igaz, én sem vagyok az, de 
gyakran akaratomon kívül is megtörténik, 
hogytjreá gondolok. De ne tépjük fel a 
már rég beheggedt sebeket. Beszéljünk 
inkább másról.

— Ne, édes Károly báosi. Hisz oly 
jól esik erről hallanom. Azt mondják, ha 
az embernek bánata van és másnak el­
mondja, könnyebb elviselnie. Viszont a 
boldogsága megkétszereződik ezáltal. Ké­
rem, beszélje el történetét oly nyíltan, oly 
Őszintén, mint én elbeszéltem önnek. Igaz, 
hogy a korkiilömbség nagy közöttünk, de 
tekintse azt, lmvy tanulni akarok. Talán 
az ön es le óvatosa ’gra int engem?

— No jő. De jól figyeljen és kérdő- 
sekkel no zavarjon 1 Elmondok mindent 
részletesen, a kezdetétől a végéig.

— Abban a korban lehettem, mint 
most. ön, vagyis 20-21 éves. Ekkor már 
elvégeztem a gimnáziumi tanulmányaimat 
ós a megélhetés gondja nehezedett reárn.

Szegény szülőktől származtam, akik nagy 
áldozatok árán 1<hullhattak, azonban an­
nyim már nem tellett, hogy felsőbb tanul­
mányokat is végeztettek volna velem. Hi­
vatalt vállaltam tehát egy vidéki városká­
ban szerény fizetéssel. Munkámat jól vé­
geztem, hivatalomban pontos voltam és 
igy fizetésem csakhamar emelkedett. Mi­
dőn már elértem egy magasabb fizetést, 
megengedtem magamnak az élvezetet, hogy 
egy mulatságra is elmenjek. És elmentem. 
Itt kezdődött meg aztán az én kálváriám, 
mely oly szenvedéssel teljus volt, hogy 
Tantalus kínjai az enyémek mellett eltör­
pültek. Akkor jutottam abba az állapotba, 
melyet köznyelven szerelemnek mondanak.

De liát mi is tulajdon képen az a 
szerelem ? A szenvedések halmaza. Állító, 
lag a lélek, lm a szenvedéseket kiállotta, 
megtisztul. Én mondhatom, hogy szenved­
tem, kínokat, gyötrelmeket állottam ki, de 
lelkem nem tisztult meg. Türelmetlenné, 
idegessé, istenkáromlóvá lettem és csak 
azért, mert nem úgy történt minden, ahogy 
én akartam. Tehát elmentem egy mulat­
ságra. Itt ismerkedtem meg azzal a leány- 
nyál aki döntő befolyással volt életem

Emléksor.
Ragyogva ragyogsz, tündöklő a

[fényed!
Vakítja a rád tekintőknek szemét I 
Büszke nézéssel, gőgös mosollyal 

Szólsz: mily kicsiny had, még nem elégi

És a nagy tábor egyre növekszik, 
Hódol 1 kergetve messze az észt I 

Büszkén lekintsz még, ámde nem érzed: 
Az saját fényed, melyben elégsz ! !

0

Emlékezés.
-- A „Barcs és Vidéké“ eredeti tárcája —

— Hejli, kedves fiatal barátom, bi­
zony régen volt az. Még akkor én is úgy 
szőttem az ábrándjaimat, mint most ön. 
Én is azt gondoltam, bogy csak vele lehe­
tek boldog, Gyakran visszagondolok még
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bocsa ihassanak a magjai' niJam- 
vasulak a forgalom r< ml*.dkezesére. 
Valóban csak sajnálni való, liogx 
11ven okok akadalj'ozzák meg a 
forgalom könnyű e-* gvo s l<-bo- 
nyolitását.

A nyár folyamán kevésbbé 
érez telle hatását a szén hiány, de 
most, hogy közeledik as őszi idő­
szak és rohamosan nagyobbodik 
a vasutakon a szénszállítás, kilá­
tás van ismét arra, hogy a szén­
hiány az idén sem marad el, ha 
Csak a legrövidebb időn belül a 
szükségelt mennyiségű wargono­
kat nem tudjuk rendelkezésére 
bocsátani. Ezidőszei in! Fin inéban 
vesztegetésnek az oka az, hogy 
a Fiumei vonalon ilyen nagy­
mennyiségű ám! rövid időn belül 
elszállítani képesek még nem 
vagyunk.

Ez a hiányo. . ág [ealig nem­
csak annak tudható be, hogy ke­
vés a waggon, hanem annak is, 
hogy egyes főiorgaImi vonalaink- 
mint milyen például a tiuda- 
pest—fiumei is, ni. est nek a világ, 
forgalmi vonalak móojára beren­
dezve, holott az egyes sínpár már 
régen nem elegendő a nagy for­
galmú vasúti vonalunkat kettes 
: inpárra rendezzük be, mert más­
különben állandó lesz u szállító 
közönség részéről a punasz és az 
állomá okon és vonalakon a zűr­
zavar.

Tíz esztendőre biztosítva van 
a kiegyezés Ausztria és Magyar- 
ország között. Kétségtelen, hogy 
ennek révén a vállalkozása kedv, 
az ipar. kereskedelem és a for­
galom hatalmasan föl fog lendül­
ni és a Mávnak fokozott igénye­
ket kell kielégíteni tudni. Meglesz, 
az unnál) *rgi csatlakozás is amely­
től azt remélik, hogy nagy mérv­
ben fogja fellendíteni az észak 
I fi agy ni őrs ági von alak forgóim á t. 
Kiépül továbbá a horvátországi 
vonal is amely Ausztirát Dalmáti- 
ával kön össze s természetesen 
Magyarországgal is. Kiépül jövő­

re a balatoni vasút is, amely a 
Dunántúl egy jelentékeny részé­
nek forgalmát fogja közvetíteni. 
Mindezek uj és nagy feladatot 
rónak a Mávra és az ő személy­
zetére. amely feli daloknak azon­
ban a mai vezeti s melleit hízó 
n vára meg is fog tudni felelni.

a írek

— Vörös kakas f. hó 13 án Szaluk 
községben Lumpéi Simon a szobájában 
lévő ágyába ittas állapotban égő pipával 
lefeküdt, s a pipájából kiesett szikrától 
ágya tüzet fogott, do még idejekorán ész­
revette, s felesége a szomszédok segítségé­
vel Hamarosan elfojtotta a tüzet.

Ugyancsak Szülök községben még 
egy tüzeset történi, melyet Lagos Dániel 
nevű kisgyerek okozott olyformán, hogy 
Here Mihály szülöki lakos kertjében volt 
domsznlmát játszás közben felgyújtotta 

A tüzet még csirájában sikerűin eloltani.
Boros községben f. hó 13-án vasár­

nap éj jel 12 érakor York man József szál 
ínásp.ijtáju ismeretlen módon ki gyűlt, s a 
benne volt takarmánnyal együtt mintegy 
1000 K. értékben elégelt. A kivonult tű­
zoltóságnak kemény munkája akadt, mert 
a közönség működését nem támogatta s a 
vizhordó kocsik csak nagyon későn érkez­
tek a helyszínre úgy, hogy különös vólet 
lennek s a kedvező időjárásnak tulajdo­
nítható hogy a tűz a Közeli szalmás épü­
letekre nem terjedt át.

— Életunt lesn3r. Borzalmas esel 
'őriént a barcsi vasútállomás közelében. 
Amint a Nagykanizsa felé menő vond 
elhagyta a barcsi állomást, a mozdony ve 
zető észrevette, hogy a vasúti serieken 
egy leány fekszik, mire fékezni kezdett, 
de a vonatot már csak közvetlen a leány 
melleit tudta megállítani és annak fején 
súlyos sebet ejtett. A leányt fölvették a 
vonatra és beszállították a nagy kanizsai 
kórházba, ahol kitűnt, hogy az illetőt 
Deák (Kis) Annának hívják és hogy 
menyasszony, de a vőlegénye nővére — 
kivel egy házban lakott, — igen kegyet 
Umu! bánt vei., u miatti elkeseredésében

aknit meghalni. Bár a leány sérülése igen 
súlyos, de az orvosi vélemény szerint van 
rá kilátás, hogy életben marad.

Szerencsétlenség egy épitke 
zésnél. A napokban tatarozták a nagy­
atádi áll. elülni iskola tetőzetét, mely al 
kálómmal Pál Imre 12 esztendős fiú se­
gédkezett, de ekközben olv szerencsétle­
nül zuhant le, hogy lábtörést és koponya 
repedést szenvedett. Életben maradásához 
kevés a remény. Ideje volna, hogy a ha­
tóságok jobban ellenőrizzék, hova hasz­
nálnak fel 11 —12 éves gyenge gyermeke­
ket.

— ISennek a somogyi magya­
rok . . . Idegen főidre; idegenek haszná­
ra mennek egyre a somogyi magyarok 
folyik a kivándorlás a munkásokra még­
ni i m 1 i g élies Amerikába. Látni lehetett 
egyelőre, hogy amint múl óban lesz a dol­
got adó őszidő, megnövekszik a kivándor­
lók száma, így is van. Naponta több dolog 
után élő ember indul útnak Amerikába 
Somogy megye községeiből. Tegnap is ti­
zennyolc útlevél iránti kérelem érkezett a 
vármegye aIispáni hivatalához, ahol inár- 
uiár megnövelték az útlevelek ügyével fog 
hűk ózó tisztviselők számát. Pedig mennyi 
viszontagság éri a kivándorlókat a nagy 
útközben.

— Betörök a nagyatádi zsidó 
templomban, Az elmúlt csütörtök éjjel 
az ablakon áí betörtek a nagyatádi izr. 
templomba, Feltörték a perselyt, ellopták 
a pár héttől ezelőtt vett uj örök mécsest 
ók feldúlták a frigyszakrényt. Ugyanazon 
éjjelen ál kulcsai kinyitották a tomplomud- 
varLutn lakó Reichmönn Izidor tanító la­
kásán le padlását, amelyen sn]< ruha volt 
elvittek körülbelül 100—200 kor. értékű 
teli-;me.miit. Az azonnal megindított nyo­
mozás ez ideig eredmény re nem vezetett, az 
örök mécsest azonban másnap megtalálták 
a liinya vizében, egy arra járó kis lány 
látta meg véletlenül a vízből kifénylő kis 
részét,

— A belügyminiszter és a ha­
zárdjáték. A belügyminisztérium Aud- 
rássy Gyula gróf miniszter rendeletére 
tanulmányozta azt a kérdést, miként, lehet­
ne védekezni az egyre terjedő hazárdjáték 
ellen. A kaszinókkal és klubokkal szem­
ben a belügyminisztérium azt a védelmi

későbbi szakaszára. N -vét elhallgatam, 
bisz az úgyis nagyon mellékes önre nézvo. 
Kiilóiii.'ieu annyit mégis elárulok, lngy 
L ■ . . -nek hívták.

0 volt a bál ünnepeltje. Mindenki 
csal; vei > mn1 utóit jó!. Bátorságot vettem 
magamnak ón is. B\ 1 kértem. És ö jött 
szivrseo. llisz nem voltam ón sem utolsó 
fiatalember abban az időben.

Kppen a legújabb keringöt húzták, 
oly lágyan, oly andalítóan, hogy az embert 
majd álomba ringatta. Az első tánc után 
következett a többi. Szóval nagyon jól 
ereztük magunkat. A sztinóról szülei asz­
talánál együtt töltöttem vein,

A cigányok több csoportban játszol• 
tak itt-ott. E -y CFoport. véletlenül a mi 
asztalunk mellé került Eljátszanám az ö 
nótáját. Azóta, ha bánatomban mulattam, 
mindig ez, hu .aitnm

A bálnak vége voll, az emberek kezd­
tek hazaszállingózni, ük is készülődtek. 
Szüleitől engedőimet nyertem, hogy elkí­

sérhessem őket. Az utón előre mentünk 
és igy elég kedvező alkalom volt, hogy 
nyilatkozzam. O elfogadta és én végtele­
nül boldog voltam.

Azóta nap-nap után találkoztunk És 
-■/.öltük álmainkat a jövőről, kihimezlük 
azt, az erdő, mező millió virágjával.

Azonban semmi sem tarthat örökké, 
jgy a mi boldogságunk sem. Ha a derült 
égen egy tenyérnyi felhő mutatkozik, ab­
ból már vihar lehet. Nálunk már ez ké­
szen is volt. Besoroztak. Mint önkéntes 
szolgál I am le az egy évemet. Ez idő alatt 
nem mondhatnám, hogy elhidogültünk 
volna egymástól, legalább én nem vettem 
észre. A levelek rendesen jöttök utánám.

De midőn már csak néhány hét vá­
lasztolt e! bennünket a viszontlátástól, 
jött ream nézve egy gyászjelentés, Eljegy­
zési tudósítás volt. A saját eljegyzéséről. 
Meg tudja ezt érteni fiatal barátom ?

Se jtem már, hogy mii akar kérdezni. 
Azt, hogy hozzá mente máshoz ?

Igen, hozzáment mert az gazdag volt 
és én szegény,

Idővel kezdtem elfeledni. Már csak 
hal a vány csillagként tűnt fel a képzeltem­
ben néha-néha, midőn házassága után 10 
évre találkoztam vele. Mint régi jó isme­
rősök beszélgettünk egymással. Előjött 
a szó a házasságáról is Boldogtalan 
családi élete lett. Elvált a férjétől. Nem 
egész világosan, de célzásokkal emlékez­
tetett a boldog napokra.

Neu tudtam választ adni neki. De 
bánatomban megint olhuzattam azt a 
nótát, iiogy ; „Azért, hogy ón szegény 
lettem, ne vessetek meg engem.‘‘

De tovább már nem mondhatom, 
mert érzem, hogy a két szemem könnybe 
lábbad. Majd talán máskor ?

Ebből ugyan nem tanulhat sokat, 
de annyit mindenesetre, ha szegény ön 
ne szeressen.

Vedres.
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módot fogjII követni, hogy olöbb bizalmas 
utón figyelmei teli a kaszinók vezetőségéi 
a hazárdjáték mogszütétésóro s ha ennek 
foganatja nem volna, a kaszinókat alap­
szabályaikra való hivatkoz issei, föloszlatja. 
A kaszinók és társaskörök ugyanis a 
hazárdjátékok meg mgedésévol eltérnek 
azoktól az alapszabályszeriileg kijelölt 
cólóktól, amelyekéit az alakulásra és 
működésre engedőimet kaptak a belügy­
minisztériumtól. A védelmi rendszabályo­
kat elsősorban csak néhány prononsziro 
zoltabb kazsimi ellen alkalmazzák, mert 
azt remélik, hogy ezek fö'osztatásábol a 
löbbiek levonják a helyes következtetés1 
és a maguk jószántából tiltják be a ha 
zárdjátékokat.

— A mulatságokból befolyt jő-
vódelmet a Barcson létesítendő Kossuth 
szobor alapra (ordítjuk.

SZERKESZTŐI ÜZENET.
Pegazus egész csinosan fest. Sőt ez 

uj kép talán csinosabb, mint a prózai kép 
hej—haj szerelmes história. A tárgy gyűl 
azonban kissé elkésett Miután „0" bárgyú 
módra megkukolu a békesség legyen ál­
dott, Ezért el is temeljük a költeményt 
De a jóságát helyességét és ötletességét 
megdicsérjük. Hasonló hölgygyei a karján 
nálunk máskor szívesen látjuk. Reméljük 
a látogatás nem késik soká és a vendég 
urozari üdesóg és természetes bíbor hirde­
ti az életet és nem holmi modern kenés] 
és festék. De ,.erről'1 a dologról a köz 
nevében is órdékehon; Csitt ! Most már 
paxvobiscum 1
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mely mint fentebb említettük, több ízben 
már megnyilvánult, teljes mértékben ér­
vényre fog jutni

Ar. elmúlt hét nevezetesebb ái folyam 
változásai a következők;

okt. 10.
4 0n-09 mngyav korona-

okt. 17.

járadék 93 90 93.10
Magyai hitel részvény 756.75 745.25
Osztrák hitel részvény 
Magyar jelzáloghitel-

042.75 035.—

búnk részvény
Magyar leszámítoló és

431.25
pénz

423.25

váltóbank részvény 
Rimmnurányi vas­

470.75 205.25

mű részvény 548.25 542.75

JAZÜASAG.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 

Részvénytársaság Budapest, 
heti jelentésű a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.
Budapest, 1907 október 17.

4 budapesti értéktőzsde irányzata 
az elmúlt hót folyamán aszerint ingado­
zott, amint 0 Felsége egészségi állapo­
táról kudvezőbb vagy ke Ivezőtlou hírek 
érkeztek. Háromizben volt migyobbszabasu 
szilárdulás az egész vonalon, azonban az 
árfolyamok mindannyiszor ismét visszaes­
tek és bár a sajtó O Felsége egészségi 
állapotáról álladóan kielégítő híreket kö­
zöl, a szilárd hangulat nem bir tért hódi 
tani, ami részben s száraz időjárásnak a 
vetésekre való rendkívül kedvezőtlen vol­
tára is vezethető vissza. A kiegyezés adatait 
általában a specujátió eléír kedvezően 
Ítéli meg, és alapos kilátás van arra, 
hogyha a vetésekre annyira szükséges 
esőzések beállónak, a szilárd irányzat,

Osztrák megvár állam
vasút részvény 002.50 068.25
Van e BBÜkséga a lucernának védő 

növényre.
Hazánkban a lucernát általában véve 

védőnövónynyol szokás vetni, abban a hit­
ben hogy másként, a luezeruás nem is 
sikerülhet, hogy annak csirájában okvet­
lenül Imikre kell menni. Holott ilyen 
módon az uj lucernás csak egy kaszálást 
ad az első évben, azt is csak kedvező, 
nein tűi száraz időjárás esetén.

Ezt a téves nézetet Kerpelyi Kálmán 
guztl. akadémiai számos kísérlete fénye 
sen megdöntötte s kétségen kívül bebizo­
nyította, hogy a luczornániik abszolúte 
nincs szüksége védőnövényre.

Kísérletei bebizonyították h >gy a 
védőnövény nélkül v. 'mt lucerna mar az 
első évben is 3—4-szőri kaszálást adott, 
nr ! ok közül csupán az első volt gyengébb, 
ellenben a következő három olyan erős 
rendeket adóit, akár a második évben 
levő lucerna, mig az 1904 és 1905-iki száraz 
esztendőkben is jobban sikerültek a védő­
nővel,y nélküli luezemásai, mint a védő- 
növénynyel vetettek, ami természetes is, 
mert utóbbi esetben a talaj vízkészletét 
kétféle növény fogyasztott >, kellett lóhát 
hogy ez jobban megapadjon, aminek kő 
vetkezményeit inkább a lucxerna érezte 
meg a mely tovább ipar ,dt a talajon.

Ezek után kétségtelen, hogy a lucer­
nái védönövény nélkül is lehet vetni, a 
mi rendkívüli nagy előny, különösen olyan 
esetekben, midőn előre ne a látható okok 
miatt a jövő évben n így mennyiségi ta­
karmányra van szükség. Csak természetes 
izmiban, hogy amennyiben évekig tartó jó 
lucernást akarunk létesíteni, a talaj élőké. 
iH'osél még nagyobb gonddal kell eszkö­
zölnünk abban az eső ben, ha védönövény 
nélkül vetjük el a magot, mert már az 
első évben négy kaszálást akarunk be­
venni, a mlábal sok láp myagot vonunk 
el a talajtól. Dús istálló és műtrágyázás, 
mély szántás azok az eszközök, a melyek 
segélyével védőnövény nélkül is jó lucer- 
.áit létesíthetünk, a mely már az első 

évben is bizton magadja a négy kaszálást.
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thr-UUiVK(tue' 

é.f jHííu j mnijiih ti miiem. 
Into . • lu\ j-( noí( Ju)y<öni;<fi in.

Valódi csak az
ere 1 Hi csomngokban

Kathreiner X ---------------
, xx nívveL „<38? 
Jel * pP' m ’ 1 r-
Q-; U

Ne használja senki 
.. keverék nv kül az Izgat* 
fö gyarmatkóvét!

Klz.'rólag a 
Katiin "aier-féle 

Kneipp-malatukávé
bizonyult a legjob:. pót­
kávénak, mely könnyen 
emészthető, éf - i
tápliUŐ és r V. >
vérképző, ik • S1 Gyermek, két
miált i! cl.. ' \ ■ már
mozdítja az \U Knthriegészséget

fás-,-; isse

Cimbalom.
Egy jó karban levfí c m- 

mestor balom azonnal eladó. Cint 
a kiadóhiv.

Méz Mindanki oólt ér
A nagyérdemű kó- ha az apróhirdetési rova- 

zönség szives figyolmébo tot használja. Vidékről 
ajánlom a házilag kezelt legcélszerűbb a hirdetési 
elsőrendű mézemet. 1 kiló dijat postabólyegbon be- 
pergotelt méz 120 Lépes kiideni. 
móz 2 kor. Vidéki meg­
rendelések pontosan esz­
közöltetnek Pozsegovics 
György kádár 
Barcs.

Eladó hä* Fejős tehenet.
Barcson a főbíró bérbe voszok. Szives 
sági épület Óe Lov- megkeresések e lap ki- 
renoi.iC3 félő ttslef ,d6hiv,talÉb> k6retnetr- 
kosöít levő csinos Lakás kiadó:
ujhás Éiaabad kéz Egy elegánsán bútorozott 
bői asomi&l eladó, szoba bérbeadó
öim a kiadóhh/a, 
t&lb&n.

pon. 
ban.

Baroate- 
Cim at kiadóhivatul-

Krumpli!
m m szám eladó olcsó 
árakért Óim a Kiadóhiv.

fcumplit!
válogatott krumplit ve­
szek korlátlan menyiség- 
bett jó árakért. Óim a TatuIókiadóhivalban.__________ |J6 házb?iv°" flU „ab6

Zongorát tanulónak azonnal felvé-
készpónzért azonnal ve- totik. Cím a kiadóhiva- 
sziik Cím a kiadóhiv. tatban.

23388 ^8388588888888883
Sirkosíoruk

legnagyobba vá laszték ban 
és leujulányo.sabban Szilágyi Gy. 
könyv és papirk eres kedésé ben 
szerezhetők be.

«88888888888^8883^888888
r-ssas- xmsmeaaanam teraMMKU'ZKBewaM

tar* i.i»s.«e5aiüi» -ivmsí.
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Van szerencsém n n. é. közönség becses tiidomasíira hozni, hogy f evi 
Oktober hé 20461 kezdőilőicg a húsárak tetemesen alább szálltak s 
hús csarnokunkban a következő árakban árusítjuk:

56,Marhahús
Borjúhús

kD-kánt 64, kr.
11 n 70

Tisztelettel.

Mo ff man es Hr aus z



október 20.

\ idéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

Van szerencsém a n. ő. közönség 
szives figyelmét felhivni dúsan 
felszerelt

Próbadoboz 50 fill. ‘ : -
Megfojt es az át *££““ "“7 ««"■’»W.
hozott ltöhö^éB 1 vHiUvK gyógyuerlír

Bpesi, ¥1, Váci korút 17. ^hamar meggyógyított !|

Barcs és Vidéke

Köhögés, rekedség
és clnyálkásodás ellen 

gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái

Oh jaj!

-u? %

cipőraütáramra.

Kapható:
HARCSON 
BARCSTELE 
SZIGETVÁR

Kölnit Sámuel 
Szőnyi Riehárd
Visy Sándor ,

Salamon Jenő gyógyszerárakban.!

Állandó raktáron tartok férfi és női fűzős
gombos és eugos cipőket, minden minőségben 
legszebb kivitelű gyermekcipőket, valamint ki. 
vágott, lakk, chevreaux, box női lakcipőket
‘ekete és színes bőrből.

A t. közönség szives látogatását kérve, 
maradiam kiváló tisztelettel

Weist Sándor
™ ■ i........ fűszor-rövidifru óa cipő-kereekedése.
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ts , óra, ékszer és látszerész üzlete
í É 0 B, SzÓoliéiayia'leg», Takarékpénztári palota.

‘ .cs‘“''V'm !’t",z',rzes‘ forrá8 . ........... arany női és férfi láncokban, brillant és
gyemaul ékszerek, arany jeggyürük, eljegyzési ajándéktárgyak, zseb- és fali

makba,L Chmaezüst dísztárgyak és evőeszközök.
Szemüvegek, orrszoritók a legjobb Imstályiivegból. arany, doublé, nickel és cel-
" 0,1 °8 a a, jan’. sfal™ lorgnettek, gyöngyház és teknősbéka csontból, műszernek, 

szmhazi es tábori látcsövek, hő, légsulymérők és szeszmérők.
Óra, ékszer és szemüveg javí­

tásokat saját műhelyemben 
gyorsan és pontosan készítek.

kégi ezüst és aranytárgyakat készpénz-vt 
vásárolok vagy iij tárgyakra becserélek.

100 000 000 K. belga és francia készpénztőkét folyósittatunk a Belga 
FranciaPenzesoport megbízásából Magyarország területére!!
^ fBanfíüáz udapest

n.ml'Tiifmmhmi0'.3, Pé° !CS°p0,t magyarországi képviselősége.
Hank kn/.p.mimil, . „ Mng.y. kir. Opera-Bazár Palotájában van.

Folyósítunk ;
Törlesztéses kölcsönöket földbirtokra és bérli áz-i km 10 7r a , ,,8 ()— és fél ()‘n_4 I) I Au fAi ni,, 1 ueinazaicia 10—7o eves törlesztésre... 'l u'~4 s fo1 °I0 os kamatra készpénzben-ÄÄÄ "-”1 éS ............. ....... WébMi,™ 6-15 évre 6 0!0-lc„,

**•- -1-uaint minden
I.....ÄÄ'Ä’Äilri térvénj-linlósáei Mtaégi tiezfvi,élőknél, «, ,c„-
nyiiedijnim „ , «*>**>•. UgyanezeknekW- f 0-0 éig .„„»Li érli-

Konvertálunk bármely belföldi pénzhítézef íhLii' rnell?U- 
személy és válló-kölcsönt Mindmmnmn hol aV V • r ?, J lt A'lzalogos, törlesztéses, 
mon veszünk és eladunk ‘ saját tőkéinl-1 ől A,tói föl(,1 értékpapírt napi árfolya- 
tfibb százezer korona ereiéi"- Tőzsdémet'-bizásnka'f0^ '’"^»rdirüzásáru reserválttoldi ví^^ken hdkiismií^ism, é^mU^tdSnünl bU<lape8lÍ é* *«" küI‘

Zását ^,a"ímurfim;,m^í:,ri4^ü;:sy,^vföldbirtokok parcel lú-
seinknél fogva legelőnyösebben bonyolifjiik le. P° U" ' 'eVŐ összoköttetó-

j alánul nyújtunk bárkinek szakszerű felvilánnsit-íct u i , , , . ,
megbízható egyéneket felveszünk 'Világosit,ist. Bankunk képviseletére

(Válaszbólyeg mindenkor mellékelendő.)
X7T • w Bankhelyiségeink Budapesten: 31—50

-• O-nlcii 15. sz. és Lázár-utca 16. sz. alatt vannak.

VASÚTI MENETREND.

Biiiurfi-tt érhezlk:
Pécsről

Kanizsáról
w

Pikráczról

délelőtt 10 óra 30 peri 
^ * 50 „

39 „
59 „
18 „ 
12 .Yi

V
P

n

Ő3
05
30

délután 4
este 8
délelőtt 7
délután 5 
este 8
délelőtt 10

v) oste 8
Somogy Szebbről délben 12

» este 9 _
Kaposvárról délelőtt 8 02

" n este 7 50
Barcsról indul:

éra 35 pt
w 20

5 
48 

„ 40
n 8
„ 50 
„ 10 , 
• 29 ;
n 15 ,
» 30 ,
n 18 ,

« este 5 34
A Szia ti 11a felé közlekedő motorvonat in!

reggel 2 óra 30 pei 
délelőtt il „ 50 r

reggel 7 „ 59 
este

Pécsre reggel 7
* délután 1
, délután 6

Kanizsára reggel 4
Yt délelőtt 8
» délelőtt 11

este 9
Pakráczra délelőtt 8

este 5
Somogy-Szobbra reggel 4

n délután 1
Kaposvárra reggel 8

»*
V

érkezik
9 „ 20

Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában


